
Получение электронных налоговых уведомлений защитит 

плательщиков от мошеннических рассылок 

 

Межрайонная ИФНС России № 29 по Свердловской области 

информирует. 

Выбор в пользу электронного формата налоговых уведомлений – это 

эффективный способ обезопасить себя от получения недостоверной 

информации, рассылаемой злоумышленниками. Сформированное и 

размещенное в Личном кабинете налогоплательщика уведомление содержит 

корректные реквизиты и суммы для оплаты, поэтому электронный способ 

получения не только гарантирует безопасность, но и позволяет узнать о 

налогах вовремя, а также сократить время на их оплату. 

Получать электронные налоговые уведомления можно двумя 

способами – через «Личный кабинет налогоплательщика для физических 

лиц» и на портале государственных услуг. Оба ресурса также позволяют в 

сервисе произвести оплату начислений. 

Налоговые уведомления за имущество, которое находилось в 

собственности в 2024 году, будут направлены гражданам не позднее 30 дней 

до наступления срока уплаты. Уплатить начисления требуется не позднее 1 

декабря. 

Напомним, что родители, усыновители, опекуны несовершеннолетних 

детей и попечители, законные представители несовершеннолетних детей, 

имеющих налогооблагаемое имущество, исполняют обязанность по уплате 

имущественных налогов за своих детей. Сделать это также просто в сервисе: 

у пользователей «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» 

в разделе «Профиль» имеется вкладка «Семейный доступ», которая 

предоставляет возможность просматривать начисления и оплачивать налоги 

за несовершеннолетнего ребенка – пользователя Личного кабинета. 


